

聚焦“一老一小”
筑牢安全防线

交通银行中山分行积极开展9月主题宣教活动

为增强金融消费者的金融获得感，交通银行中山分行积极响应监管机构号召，切实履行消保主体责任，聚焦重点群体，关注“一老一小”金融安全薄弱环节，开展针对性宣教活动，带来更多人性化的金融服务，提升公众的金融素养和金融风险防范意识。

聚焦“学生”群体，守护校园安全。针对年轻消费群体，该行深化“银校合作”，在开学季开展金融知识宣传活动。9月8日，该行进驻东升镇旭日初级中学，开展“金融知识进校园”系列活动，为在校中学生带来金融知识第一课。课堂上，金融知识讲师深入剖析游戏类诈骗和红包返现类诈骗案件，并播放生动活泼的动画视频，科普如何识别、防范中学生常见的电信网络诈骗类型。知识问答环节，学生们踊跃参与，在一答一问中，深化了学生对非法金融活动的认识，有效增强了在校学生对电信网络诈骗的防范意识以及自我保护能力，为打击电信网络诈骗打下坚实的基础。

聚焦“老年”群体，护航幸福晚年。为提升金融“适老化”，提高“银发族”的金融安全，该行于9月9日进驻东升镇太平村，举办“金融知识进乡村”系列活动。通过派发宣传手册、案例分享、趣味游戏等形式向村民尤其是老年人普及常用金融知识。工作人员还分享了现阶段新型电信网络诈骗手法，告知村民遇到不明来电、短信不要轻信，不要轻易转账，一旦遇到涉及金钱的交易要拒绝。活动现场，村民积极参与“反诈大转盘”“假币小超人”等趣味游戏，进一步了解常见诈骗类型的防范要点。活动氛围浓厚，村民们纷纷表示学到新知识，对寓教于乐的宣教方式一致赞誉。

通过聚焦“一老一小”，交通银行中山分行让更多金融消费者在享受金融服务时，进一步提高自我保护意识和风险防范意识。该行表示将继续发挥行业专业优势，探索宣教新渠道、新形势、新内容，筑造防范电信网络诈骗坚固屏障。

把课堂搬进乐园里 龙湖凭什么？

小乐园·大教育，家
门口的“第二课堂”

在龙小湖乐园中，一种全新的家门口教育的形式正在诞生——依托社区公共活动空间，聚合全龄儿童寓教于乐的玩乐配套，形成业主身边的启蒙“第二课堂”。即以社区为平台形成教育生态圈，让孩子在潜移默化中浸润在教育的氛围中，激发新意、开阔视野，让心境变得更加宽广，同时加深友邻之间的了解。

在龙湖眼里，一个社区就是一大课堂。“社区教育是连接学校与个体、家庭、正式及非正式教育组织的重要桥梁。我们希望能够充分聚集并合理利用各方资源，协助孩子们培养多样化的学习兴趣，养成良好的生活习惯，为每一位孩子提供更多的发展可能。”相关工作人员介绍道。

小梦想·大舞台，为
童话的世界设计当下

为呵护孩子们的童真梦想，龙湖为不同社区打造的龙小湖乐

小鹿，3岁，在珠海龙湖原著台遇到她时，她正用稚嫩的声音说：“这是罗汉松、这是紫藤、这是樱花……”全程陪伴小鹿的妈妈十分感动，“她原本有些内向，不爱说话，自从搬到新家后，在这个龙小湖乐园认识了很多同一个社区的小朋友，平日里也约在一起学习玩耍，这才渐渐活泼起来。”

在华南区域的多个龙湖已交付社区里，同小鹿情况相似的小朋友还有很多，最终将他们聚集起来，形成良性的学习环境的，却不是学校，也不是教育机构，而是家门口的龙小湖乐园。

园均有不一样的主题故事。如珠海龙湖·天钜的森系乐园，江门双龙天著的星际寰宇梦，还有中山龙湖·春江紫宸的海洋系水陆双栖乐园，通过多元化的情景剧情演绎缤纷趣味的娱乐片场，让孩子们的梦想有了绽放的舞台和空间。

无论哪一座龙小湖乐园，均根据0-12岁不同年龄段进行划分——0-3岁为“初识区”，设置学步区、认知园等，培养幼龄儿童的行走能力和对细微事物的感知；3岁-6岁为“探索”，设置双人秋千、星空树屋等，专注于儿童的动手能力和逻辑思维。6-12岁为“共享区”，设置大型活动器材，

如巨型鲸鱼滑梯，攀爬网、滑梯、蹦床、沙坑等，给孩子们一个尽情撒欢的空间。

小细节·大温暖，贴
心呵护成长之路

“别怕，不疼的，拍拍灰尘，勇敢地站起来。”郑先生鼓励6岁的儿子团团说道，这也是在中山龙湖·春江紫宸发生的一幕真实场景。

的确，玩乐时孩子的安全问题，一直是家长担心的最大问题。在大部分的龙小湖乐园内，专门铺设EDPM塑胶垫，同时，游乐设施均有倒角、圆角细节，避免

了孩子磕碰，呵护孩子们的玩乐时光。此外，在龙小湖乐园中，龙湖也专门配备了家长看护区，孩子们可以尽情享受玩耍时光，大人们也可以在此畅谈邻里趣事。在陪伴孩子们快乐成长的同时，家长们也收获了一群有趣的友邻。

从传统的社区乐园，到家门口的“第二课堂”，龙小湖乐园的服务与配套升级，是龙湖开展了十年之久的“善居计划”背后的成果展现。通过打造龙小湖乐园，充分聚集寓教于乐的儿童配套与娱乐建设，为孩子营造健康快乐的社区成长环境。如今，全国龙湖项目都在陆续落地龙小湖乐园，通过洞察业主的需求，延伸家的半径，搭建家门口的独特“教育形式”。让业主在空间里能够享受更多“满意+惊喜的服务”，感受更多生活的温暖，而这也是善居计划开展十年背后的意义。



108米水幕泳池 上演水上芭蕾 天恒湾景楼王样板间开放

日前，108米水幕泳池上演优美的水上芭蕾，这不仅仅是一场表演，还是一个天恒湾景楼王样板间的开放活动，这样一场别开生面的活动在珠海楼盘活动中还是第一次出现，为现场观众带来视觉冲击的同时也留下了深刻的印象。

据悉，天恒湾景此次活动的顺利举办，标志着世界最长水幕泳池正式开放，同时，该项目的楼王样板间也对外开放。“限量58席的楼王产品，景观视野、内部格局、装修风格，均为首次正式对外公布，两梯两户中轴海居，建筑面积约144平方米至188平方米四房格局，直面海天绝佳视野，独具格调精致精奢的空间风格，位居湾景中正主轴。”项目负责人表示。

活动中，天恒湾景项目负责人向现场嘉宾概述了湾景项目从蓝图变成现实的心路历程。他表示，天恒湾景除了获得国际权威机构WRCA所颁发及认可的“世界最长水幕泳池”，更凭借其建

筑、园林、精装等一系列出色的原创设计，项目在美国、德国等国内外20多家知名设计平台及杂志刊登，最值得一提的是销售中心设计，荣获美国MUSE DESIGN AWARDS最高荣誉铂金奖。

此次活动最为引人注目的，当属首次出现在珠海的精彩演出。其中不仅有担任亚运开幕式的《时光》节目的花样游泳表演团队，现场表演水中芭蕾，还有获得国际杂技最高奖法国“明日”国际杂技节金奖的《力与美》柔术演出，高空舞蹈团带来的“空中芭蕾”珠海首秀，以及同样首次亮相珠海的绚丽多彩无界银河秀、经典高定走秀等。

由于市区土地稀缺，新盘较少，珠海唐家是目前不少改善需求客户的首选，而半岛区域正向看海的户型受到了不少购房者的关注。据悉，天恒湾景项目自面世以来，就因其出色的海景视野受到业内关注，也吸引了不少全国各地的购房者。

(艾琳)



天恒湾景108米世界最长水幕泳池正式开放
受访者供图

广发银行 | CGB

中国人寿集团成员单位

广发银行中山分行 暑期实习工作顺利开展

为向广大学子提供实习锻炼的平台并优选人才梯队，广发银行中山分行贯彻总行6月启动的2021年暑期实习项目精神，通过前期宣传、简历筛选、面试选拔，从85名应聘学生中优选10名暑期实习生。

7月16日，中山分行开展了实习生实习协议、保密协议签订和报到工作，并于7月19日举行实习生项目启动仪式。经过两天集训后，根据意向就近安排实习生到支行

跟岗实习，并配置支行业务团队长作为其导师全程辅导和指导。广发银行一直关注实习进展情况，每半个月组织实习生撰写实习小结，梳理所学所获，并组织了两场线上交流会，逐一对实习生的情况进行点评和答疑。

近日，中山广发银行举行2021年暑期实习生工作汇报暨留存面试评估活动。人力资源部介绍了实习项目整体情况，随后各实习

生依次就个人简介、实习经历和收获、一句话竞聘宣言三部分进行演讲。活动还增设“感恩与祝福”环节，各实习生为导师送上亲手书写的感谢信，导师向实习生送上祝福与寄语，场面温馨感人、气氛热烈。

最后分行临时负责人作总结发言，赞扬了这次暑期实习项目与实习生们的表现，勉励实习生们再接再厉、再创佳绩。并表示广发银行是一个能让年轻人充分展示自

己能力风采的大平台，也是一个能让年轻人不断学习提升的大平台，中山分行将一直打开大门，欢迎优秀年轻血液的加入。

本次暑期实习项目，不仅是中山分行落实国家“稳就业”“就业优先”决策的具体行动，也是分行贯彻党史学习教育“我为群众办实事”实践活动的具体表现，既展现了央企责任担当，又为分行高质量发展储备了优秀人才。

2021年9月17日/星期五/湾区新闻部主编
责编 黄铁安 / 美编 刘苗 / 校对 黄小慧

A14

文/图 梅尔

在珠海市斗门区黄杨山下，一座对标四星级酒店标准、融合古典与现代设计风格的黄杨·星河酒店项目正式动工，标志着一直缺少高端酒店的斗门，正进一步提升商业配套和旅游服务质量。

特色风格引人关注



黄杨·星河酒店效果图

珠海黄杨·星河酒店项目动工 融合古典与现代设计风格 打造斗门全新城市名片



黄杨·星河酒店鸟瞰图

引入500强企业管理

目前，珠海文旅发展有限公司与北京首旅建国酒店管理有限公司（以下简称“首旅建国”）签署合作协议，委托首旅建国对黄杨·星河酒店进行经营管理。凭借首旅建国的专业性以及品牌影响力，助力珠海文旅将黄杨·星河酒店的经营管理水平全方位提升。

首旅集团是中国综合实力最强的旅游服务企业集团，是中国500强企业之一，总部设立在北京。是以经营旅游业为主，涵盖酒店、旅行社、交通、购物、餐饮、会展、娱乐、景区等业务发展的现代化企业。首旅建国酒店管理有限公司隶属于首旅集团，是国内排名前列的酒店管理公司。目前在建和在营的高端品牌

成员酒店共计150家，分布于全国27个省、市、自治区，客房数量超过3万间。高端酒店品牌包含建国、京伦、首旅南苑、嘉乐比、铂萃、璞隐、扉漫以及一些新品牌。截至目前，首旅酒店集团合计的房间数在全国位列第三、全球排名第十一。

珠海文旅发展有限公司负责人表示，酒店融合古典与现代的设计风格，结合人文历史、自然生态、水乡岭南特色，旨在为宾客带来现代化诗意生活场景体验，成为粤港澳大湾区山水生态人文美学酒店的典范，打造斗门全新城市名片及形象展示窗口。目前项目建设进展顺利，有望2023年完工并投入使用。

珠海斗门将建超级综合体

近日，珠海公共资源交易中心官网显示，珠海朗湖文化旅游发展有限公司以总价价7370万元，拍下斗门区莲洲大沙—永利先行综合示范区一宗商业、总部经济、旅馆用地。该公司拟投资8.6亿元，打造集酒店、商业、办公、文创、休闲旅游为一体的大型文旅综合体项目。

据了解，该地块总面积达5.7万平方米，位于珠海市斗门区莲洲大沙—永利先行综合示范区莲镇南环路南北侧、莲镇二街西侧。地块北侧为荷麻溪特大桥，南侧为莲洲镇政府，西侧为永利工业区，东侧为广佛江珠高速。周边配套有横山市场、莲山镇中心幼儿园、横山小学等。

据珠海朗湖文化旅游发展有限公司透露，项目将以文化为链接，结合莲洲当地田园风景，形成文化+农业、文化+度假、文化+体验、文化+教育、艺术+文创的产业体系，打造集酒店、商业、办公、文创、休闲旅游为一体的大型文旅综合体项目。

按照具体功能，项目将分为三个区域开发，分别为商业、总部经济和旅馆用地，将建设益田艺术酒店区域、美食购物商业区域和文创及医学健康总部经济办公区域。目前该项目已经完成前期场地调研及项目定位工作，预计三



大沙-永利片区效果图